



cia közönség a legnagyobb érdeklődéssel és rokonszenvvel várja.

ÚJ DONSA GOK.

A zenei növények holnap, szerdán d. u. a negyedén, a lördé helyiségekben májális rendeznek. A májális öt órákor, a táncz 7 órákor fog kezdődni.

Gyászjelentés. Szomorodott szívvel tudatjuk néhai polgár Tamás Ferencnek huzas-asz szenvedés után e hó 5-ik napján életének 60-ik évében történt gyászos kimúlását. Temetése mikló-utcai házaól szerdán d. u. 2 órákor a ref. kistemplomban tartandó egyházi szertartás után a várud-utcai sírkertben fognak örök nyugalomra tétetni, mely végtiszteltetésre a bánatunkban osztozó rokonokat örmérséke: és a tisztelt közönséget szomorodott szívvel meghívjuk. Az elhunytak neje Keszkes Mária és gyermeke Tamás Mária férje polgár Diósszegi István, az elhunytak testvérei polgár Tamás József és neje: Kállai Zuzsánna-val, polgár Tamás István neje Szivák Erzsébettel, polgár Balta István neje Tamás Juliannával. Bóca hamvait!

Dr. Kempf József orvos városunkban egykor gyakorló orvos, ezidőben Tarcsonon köröztes, hazakeresztén városunkba, pár héig várud-utcai 2117. számú saját házában tartózkodik, mit a közönségnek annál inkább tudomásra juttatunk, mivel nevezett orvos egykor városunkban egyike a keresettebbeknek volt. Debreczeni színház. A tegnapi előadás ismét szép számú közönséget jelent meg. Színre került a „Másoló“ ez drámalettel, melynek előadása nagyon jól sikerült. A darab után Miss Wanda mutatványai következtek. A közönség mindvégig fehéült érdeklődéssel kísérte a varázserő produkciókat. A légrugrás most is igen szépen sikerült.

Furcsa gyógymód a részegség ellen. Sz. ... Andrástól jól megteremtett krumpis kofa, férje korholó szavai dacára í, folyton annyit bort ivott, hogy sokszor részeg és hentesgő állapotba jutott. A férj uram oldalbordáját a napokban ismét részegnek találta, a mit munkáról hazajött, a miért az aszony kezét lábát össekötötte, aztán bebútt a hidasba és elmenekült hentesé, kiket azon biztással lakására hívott, hogy eladó kőrét díszítván. A két hentes el is ment vásárlási célból, ki is nyitották a hidas ajtaját, de midőn meg látták, hogy a (részeg) díszítő aszonyi alakot mutat, minden kedvük elment a vásárlástól. Hogy ezen gyógymód sikere minő, ezt a jövő fogja megmutatni.

Nincs kétség a nap alatt, de még a hordások között sem Tegnapielőt ugyanis valási a hordások egyikét elasztira valóhóvá küldeni; e szolgálat teljesítésére azonban többen is vállalkozni akartán, mi felett heves vita támadt, a mely aztán oda fejlődött, hogy a bankok botok eszékeségét is kezdők érezni. Kisei hízja is volt aztán, hogy a verekedés véressé nem vált, — azonban a botrányt csinálók hűvökre kerültek. Vajda János siklósi ügyvéd, volt orsz. képviselő, a siklósi függetlenségi kör, nem kü-

lőben a siklósi takaréksz. hitelegylet elnöke jun. 26-án meghalt 48 éves korában. Vajda János 1200 ft hagyományon kívül 70—80 ezret meghaladó összes vagyonát a Siklóson felállítandó felekezeti nélküli közös tanoda javára alapított hagyományozta, s így átalános örökösévé a váro-i polgárok egyetemét nevezte; minálul lehetővé tette, hogy Siklósi képviselő testület által már korábban, ugyancsak az ő indíványára, közös iskolai alapra megszávozott 50.000 ft hozzájárulásával 120—130 ezer ft alapítókérel, egy magasabb városi közös és polgári iskola már a közel jövőben felállíthatásék s ez iskolában a derek férfiu önmagának maradandó, dicsőteljes emléket állított.

Kutba ölte magát Saekér István topolcsofői lakos, ki nős és több gyermek atyja. Folyó hó 26-án hazulról távozott, kiment a szőlőbe, de ott nem volt maradása s elindult P.-Kovácsi felé. Még ugyanazon nap délutánján megtalálták egy erdei kutban. A szerencsétlen különben anyaru viszonyai miatt, már régóta buskomornak mutatkozott s hogy elhatározása mind erős volt, mutatja az, hogy noha kezével elérhetette a kut peremét alulról, mégsem kísérelte meg kimenekülni a halál karjai közül.

A különöz. Egyes Spruce-páru nagy várakodással egy különöz úr halt meg a nyakban. Ott időzésének egész tartama alatt, pedig eren józagos; még fiatal korában kapta, nem engedte meg, hogy valmit ütessenek és vessenek fölfejre, sem semmiféle jótérsolatnagó kiterjedésű kastélyában. Ugy hacsak t mindent mint volt, midőn a birokot átvette, és pedig mintegy negyven és néhány év előtt történt. Ezen birok, midőn halála után örökösai azt átvették, egészen romlásnak indult. A fák a parkban redves állapotban heverték a földön, mint azozat a szél felborította, a mezőkön csak dudva termett, minden halas tó meoszárrá vált az eliszapodástól, és a hidak a patakok felett széthulltak. Kastélyában nagy mennyiségű rohadt gabona, nagyon sok kosár vese rájozsokkai és büzös rohadtt hullal találtak. Midőn ezen különöz nő szóbaít megvizsgálták, roppant mennyiségű ezüst és arany pénz és különböző korszakbeli bankjegyeket fedeztek fel, ez uróbbiak már egészen penészesek voltak, ide s iva hányva és rongyosak. Maga a birok, mely igen nagy kiterjedésű, egészen lakatlan és valóságos vadonná volt változtatta elhanyagolás által, ugy hogy az örökösöknek nagy költségbe fog kerülni azt imét jóvedelmözvé tenni, de a talált ezüst és aranyment bõven fedezendő a költségeket.

Találtatott a szinbáz kórnyékén egy női hajék; tulajdonosa kellő igazolás mellett arveheti a kapitányi hivatal harmad osztályánál. Az igaz szeretők. K.-Szt.-Mártonban m. hó 15-én érdekes lakadalom volt. A völgégy egy esonka baka, ki mind a két kezét ou hagyta Boszniaában, másfél évig gyógyított a gráci kórházban s ugy került vissza nem rég szüleihöz. A vágyasszony egy csinos, jómódu polgárlány, ki a szerencsétlenül jirt ifjút már Boszniaába mente előt is szeretie s bucsusáskor szívét és kezeit kedvesének ígerte s amit az ép deli legénynek megígért, azt meg-

tartotta a csomka hőssel. Az egybekelésnél sokan voltak jelen; mely megindulás látszott minden arcon és nehéz lett volna elhatározni, vajjon a béna harozít, avagy h menyasszonyát illetik-e a részvét könyei.

Amerikai történet. K. Istrán családja az ötvenes években Békésmegye egyik legbol doagabb és vagyonosabb családja volt; a lengyel származású család fő munkássága a vele hozott székely tótkéi okeszerü mezőgazdasági rendszere és munkásságával néhány év alatt annyira megerősösödött, hogy 1858 ban a megye egyik legzebb birtoka lett tulajdonává. A család boldogságát azonban ugyanazon év ben nagy veszély fenyegette egy hozzájuk beszállított lengyel származású dragonyos főhadnagy képében, ki mézes-mázos szavaival megingatta a ház asszonyának szívét; elannyira, hogy a ő szerületlen gyermek anyja megfelekedezven hívesi és anyai kötelességéről, egészen a leúr dragonyos tiszta karjába dobta magát. Az önértelmes család előtt nem maradhatott ez sokáig titokban, s midőn mindon nyilvánvalóvá lett előtte, mindon boszú nélkül, gyermekei és jelentékny vagyonának hátrahagyásával, nyomtalanul eltűnt. Mindenkü ügyilkosságra gondolt s idők folytán nem volt senki, ki életbenlétben hitt volna. — Az ingatag asszony 1/2 év alatt újra vitte a vagyont s 1860-ban néhány 100 futtal Budapestre jött, hol változó szerencsével kévémerés üzlettel tartotta fent a maga és gyermekei életét. A tavasz elején váratlanul levél érkezett Békésmegye hatóságához, melyben a boltnak vélt férj Északamerikából tudakozó-ék családja hollééről s mitűn a kellő értesítést megkapta, mult szerdán váratlanul be-ropant övéinél.

Értesítés a nagyérdemű közönséghez. Boldogult édes anyám néhai Király Mihály vendégfogót (azegled-utca-n, a „Magyar koronához“) — mint örökös — egészen saját veszetésem alá vettem, mielőt egy vendégfogó házunk barátait, mint általában a n. é. közönséget tisztelttel értesítem.

Kedves kötelességemnek tartom ez alkalommal is tudatni, hogy magyaros konyhánk régi jó hírnevében másdon a legjelentésbb ételek pontos kiszolgáltatása által — jutányos árak mellett — meg fog felenni a lehető legjobb kivanalmakkal.

A borokra ezenul a legkiválóbb gondot fordítom. Most már önálló rendelkezésem alatt álltán a gadagyon berendezett pincze, biztosítást nyújthatok a felől, hogy a legtermészetesebb és legjobbban kezelt itallok fogok bármikor szolgálai t. vendégimnek.

Térés vendégfogó helyiségeimet ugy, mint enyhádó udvarkert lehet festeni. A n. é. közönség nagybecsű figyelmébe ajánlva, tisztelttel maradtam. Debreczen, 1880. július hóban. Király Lajos, vendégfogó.

(x) Nagyatvan-utca 1576. számú házban (régí Vay-ház) lakik: Dr. Fáy Márk orvos-széchsz-tudor és szülész. Rendel d. e. 9-ig, d. u. 3—4 óráig.

CSARNOK.

A DELIBAB.

Malatagos eszt. — Júlia kisasszony az egri angol kisasszonyoknál nevelkedett. Ki volt nevelve u. y, hogy a kurátor, ki már három pap temetése torát élte meg nem emlékezett, hogy Cselyény lett volna valaha ilyen okos tiszteletes kisasszony. Pedig kurátor uram nem esett a fejé lágyára; mert ő kigyelme diákos ember s azt is eltalálta, hogy miért írta Sz. Pál második levele a Korinthusbeliekhez? s melyik hónapban imádkozik legkevesebbet a tiszteletes ur?

Ezt a két kérdést, fekete rendbeli ruháján a csontpitykéket huzogatra elő is terjesztette nagyüzleteletű esperes uramnak mikor esz miut „vizi tatár“ tavasz aklmával a szent ekleziasz isteni félelméből tartott próbát. Kurátor uram egy darabig szégyenkezett, nem mervén az ő bölcsességét nagyüzleteletű uramról összemérni; de mikor, tiszteletes komámasszony“ az „ebédtőlold kom-doeiákból: mit rétes-fonatos s más effélékből „kurátorné komámasszony“ számára egy jó csomagot adott át ebéd végével, ekkor ő kigyelme is felnyitotta az ő bölcsességének tárházát s kihullajította belőle a két kérdés, melyre nagyüzleteletű uram épenéggel megfelelni nem tudott, sőt még Júlika kisasszony sem, pedig ő a „vigasság szerzésám“ csontfogain is elhuzza azt a nótát, a minék ékes dískant hangon, mint ezt ő kigyelme a pataki diákoktól ellette, csak első hangjait dudolja el.

A kérdés bölc. megf.ítése ez volt: Szent Pál azért írta második levelét a korinthusiakhoz, mert maga nem mehetett el; s a tiszteletes ur legkevesebbet imádkozik februárius hónapban, mert ez csak 23 napból áll. Nagyüzleteletű ur és tiszteletes uram megcsodálták a kurátor ur bölcsességét a nem sokára ezen ebéd után, mit tiszteletes uram ugy emlegetett az „dnek szoval“ teremtettsétt főszékes napokban, hogy vendégfogó volt „kódisákná“, alkalom nyit kurátor uramnak elmondani: „Jól van, jól hírv szolgám, kevesekre voltál eddig hírv, többre bizak ezután.“

A szerencse ugyanis bemosolygott a szerény papi hajlék ablakán a bethársi gróf nyalka ispanja s egy pessi esz sajtos gömbölyű képeben, kiknek mindegyike Júlika kisasszony keesét akarta elnyerni. Júlika kisasszony hamar tudott választani természetesen a választás az ispan előnyére történt, de szüleit nem akarta megsérteni annál is inkább, mivel tiszteletes uram és kurátor uram a reggeli könyörgés után a sintermeubert tartott közös tanácsón a sajtos javaradól el.

De Júlika kisasszony a megörözt jól fel tudta törni. Egy saép reggelen azt monád udvarlóknak, kikkel a „museum“-ban együtt ül, hogy azé lesz, a ki másnap hamarabb megérkezik Csejvére. Elérkezett a másnap, a sajtos felkelt jókor a közel városban, hol szállva volt, elin-

dult önkeseivel igazgatót fogatán; — de egy tenger állt előtte, a mit nem tudott kike-relni; azt hitte, hogy az tenger, pedig csak a délibáb. Addig kerülgette, míg a dél nyugara előlavasztá a délibábot s mire Celyvére ért, Juliskát az ispan karjai között találá, ki őt enzel fogadta: „Ki korán két, aranyat lel.“ Elkéseeredés-ben mi telhetett tőle? Nagyot evett a tiszteletes asszony dióval hízalt pulykáiból s a Júlika kisasszony által készített kitoló fánkából.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

Ma kedden, július 6-án adatik:

Önem feltékeny.

Vigjáték 1 felvonásban. Fali, orros — — — Hevesi Cili, neje — — — Domján R. Dr. Szántai, nagybátyja Szeles Gyuri, közhu-zár — — — Boránd.

Ezt követi új műsorral: Miss Wanda a légkirályni rendkívüli légi mutatványai.

ZÁRADEKUL: Óriási légrépülés a karzatról a színpadra.

Szabó József, felelős szerkesztő és kiadótulajdonos.

LÁM JÓZSEF üvegkerekedése

Debreczenben, hatvan-utca 1099. szám alatt. Ajánlja az időnyre bámulatos oltasú nagyemennyiségű

befőttes üvegeit, egyszerűs mind az építkező közönségnek általános jónak elismert

hidraulikus kőmentet.

Eladó föld.

A nánási határban hetven köbök jó minőségű föld, minden óráu örök áron eladó. — Értekezhetni ezíránt H.-Nánáson 197. ház szám alatt, tulajdonossal Bódor Mihálytal.

Előfizetők... Telkodi K. Karoly... Előfizetők...

„DEBRECZENI SZÍNHÁZ“

12-ik évfolyam. Július 1-3-ig nyitottunk. Előfizethető...

Fél évre Negyed ére Egy órára

Kérjük azonn előfizetése jun. h. kedjenek előfizetani, hogy a lap ne történjek.

Az ös...

Az öszezec az önkényuralom... Az önkény tesse végett min ragad magához, kezében összpontól megfosztott a a tcher viselésre... Az önkény mindég fél, hogy fosztott alattval természetes jogait megszarnokát. A az alattvalók a ván tehetetlenek küvéseket, csupá bárdja és a vilá tönök által a nép uralkodás annálí Minden orszá dig önkényuralom sek egymást köv dolkozók csakhaz össezekítvések a hogy a bakókék bebörtönözötték mint a zsarnokák Francia- és lapjai nagyon is ezen alázás beig Halánt hánt tatott így fel az lommak, pedig az a magyar ember vésekkel foglalk megmondta nyil szerint joga volt kodó ellen feyy is volt szükséges mégis századoko való férfiai vagy a csehországai bó vagy nagyon ke gyonaiakt itt h számüzetésben le

A „DEBRECZENI SZÍNHÁZ“

Az a

Hidég novem a vigan lódogó ka helyet. Karoly bárt tért vissza Ausztrá emlegetett világré az ottani életől b Midőn egy kérdém tőle, hogy vagy eseményre vi ga elt át? — Oh, tison laudon mentem kév kővők egyet kivé elbeszéltem azt, me Mindnyáján a jenták ki e fölött. tetünk, közeleb b s Károly bátyám b Tudjákok, ho kivándoroltam, na vén Európá az ott ga é aranybányák t gem is elfogott az aranyasóvá lettem. Azt is tudját lóan kedvettem nek sik a dolgra, én beszélni, — hogy jel, midőn már mi aranyat. Miksa nagyb társával, a kit a t

MOLL Seidlitz-pora csak akkor valódi csak akkor valódi. WARNUNG! ha minden doboz czimlapján a sas és az én sokszorozott ezégem van lenyomva. 30 év óta mindig a legjobb hatással alkalmaztatott mindenemű gyomor-betegség és emésztési akadály ellen (ugymint étvágytalanság, dugulás stb.); továbbá vértüremülés és aranyér-fájdalmak ellen. Különösen oly egyéneknek ajánlandó, kik alve foglalkoznak sokat. Hamisítások bíróságilag üldöztetnek. Ara egy lepecsételt eredeti skatulyának 1 ft o. é. FRANCZIA BORSZESZ SÓVAL. A legmegbízhatóbb orvos-szer a szenvedő emberiség segédelmére minden belső és külső gyuladások, a legtöbb betegségek mindennemű sebek, fej-, fül- és fogfájások, régi sérvek és nyitott sebek, rák, úszók, szemgyuladás, benuulás és mindennemű sérülések ellen stb. Egy üveg használati utasítással együtt 80 kr. o. é. Halmájzsir-olaj Krohn M. és Társától Bergenben (Norvégiaiból) Ezen halmájzsir-olaj valamennyi, a kereskedelemben előforduló, faj között az egyedüli, mely orvosi czélokra használható. Ara egy üvegnek használati utasítással együtt 1 ft. o. é. Főszállítmányi hely Moll A. gyógyszerésznél. cs. k. udv. szállítónál Bécsben Tuchlauben. A t. cz. közönség kéréit, határozottan csak Moll készítményeit követelni, csak olyanokat elfogadni, melyek védjeggyemmel és aláírással ellátva vannak. Raktárak: Debreczenben Göll Föld. gyógysz. Mihalovics István gyógyszer. Garabó Fülöp, Dr. Rottschneke V. Emlí gyógysz. Tamassy Károly gyógyszer. Veszeg Y. Gy. Fehérgyarmat Balika Károly gyógyszerészes Hajdu-Böszörmény Bay Lajos gyógyszer. Kisvárdá Balkányi F. Mándok Törk J. A. gyógyszer. Szolnok Horváthy István gyógyszer. T.-Ujlak Rojko Viktor gyógyszer. Miskolc Horváth Dr. M. gyógyszer. Mair R. gyógyszer. Eger: Köllner L. gyógyszer. Barath L. gyógyszer. Facsolt: C. Maitándor. Nagy-Bánya: J. Haraszek, gyógyszer. Nyiregyháza: B. desfalvi B. gyógyszer. Mező-Kövesd: Fiedely Eaug. gyógyszer.

Pályázat.

Az újonnan rendszerezített b.-újvárosi áll- jegyzői állomásra ezennel pályázat nyitattik. Teendői: minden az adó — s illeték — ügygyel kapcsolatos könyvelés, nyilvántartás, biztosítás és végrehajtás teljesítés; tehát az állami, községi s megyei adók és illeték ügy tekintetében felelősséggel eljárás munka köre. Járandóságai: 400 ft évi fizetés és 100 ft lakbér; mindkettő havonként utólagosan a községi pénztárból fizetve; egyéb jóvedelme a kizárólag az adó- és illeték-ügy körében felmerülő magán muaklatok után a községi szabályrendelet szerinti díjakból kerül elő. Az 1871. évi XVIII-ik toz. 74. §. értelmében szerelendő pályázati beadványok f. é. július hó 15-ig

a Debreczenben székelő b.-újvárosi járási szolgabírói hivatalhoz értezendők. A választás 1880. július 18-án délelőtt 10 órákor történik. Az állomás 1880. auguszt. 1-én kizárólag elfoglandó. Kelt Debreczenben 1880. június 13-án. Csajkos Gyula, szolgabíró.

Hirdetmény.

A „Wolkovits és Társa“ debreczeni va- gyonbukott kereskedő cég esdőtőmegéhez tar- tott s pincz-utczán a takarékpénztár háza alatt levő kereskedésben létező összes vagyonoknak u. m. 11428 ft. 15 kr-ra becsült rőtős áru kész- let, 308 ft. 40 kr-ra becsült felszerelés, 281 ft. 50 kr. értékű képriselő értékp. pir és 6061 ft. 28 kr. névértékű acír követeléseknek aján- lati uton leendő eladása a hitelre való választmány 7-ik számú határozatával elrendeltetvén, — v-nai szandékosok felhívtaok, hogy 500 o. é. forint bánápnézzel ellátott zárt ajánlataikat, — melyek akár az eladásra kitétt összes érté- kekre, akár pedig külön az árukra, felszerel- vényekre, értékpapirokra és activ követelésekre vonatkozhatsak; alu-írók Dr. Kemény Mór ka- zettehez legkésőbb f. július hó 16-dik napjának esti 5 óráig nyújtsák be. A választmány ezen határidő elteltevel a beérkezett ajánlatok vala- melyikének el, vagy el nem fogadásá iránt ha- ladéktalanul határozni fog, és ugyanekkor az elnem fogadott ajánla okra vonatkozó bánat- pánséket is visszaadandja. A csüdellett vala- mint az által vagyonok is alóított tőmegond- nok közbenjöttével bármikor megtekinthetők. Debreczen, 1880. július hó 1-ső napján.

Dr. Kemény Mór, Ujfalussy István, csodrálasztmányi elnök. esdőtőmeg gyonok. (Főpiazcs Sinay-ház.) (Főpiazcs év. b. Josineziné-ház.) (246.)

Kikeletihó-virág. (Szépitő glycerin-crème) Ezen szer idősi vegyületekből készült és a legür- debb idő alatt eltávolítja a bőrnek minden tisztatlanságát és a terget kappratót főbörre, ádvő és légygyá változ- tatja. Ára 1 ft. Bécsi pipere-por. Kikeletihóvirág fehé- és rózsaszínben. A bőrn szilárd, lúthatlan s kitűnő jószág. — Egy doboz ára 1 ft. Brillantine azon egyedüli szer, mely a száklált va- losággal szőpön és lágyan tartja, szára- dék hátrahagyás nélkül. Egy üveg ára 80 kr. Koloritas (dióolaj-vegyület). Csak ritkán sikerül oly kitűnő készítményt feltalálni, mely az ed- dig készített valamennyi hajszert előnyökébe való behatolás által megleveníti és új tápanya- gokkal az idő által természetes östöt színe változtatja, megörösíti a fejbőrt és megakadályozza a hajkihullást. Ára 1 ft. La Jeune. Tökéletesen árthatatlan haj- és száklálfestő-szer, melylyel a haját szép bar- nára és feketére lehet festeni. Egy doboz ára hozzávalóval 3 ft. Urania (hajszesz). Legjobb hajnövesztő-szer fűakából, mely a fej- és bőrré kitűnő hatással bír, elősegíti a kigőzöl- gést, megakadályozza a korpaképződést, elősegé- lyezi a hajnövesztést, főképp betegségek után. Ara egy nagy üvegnek 1 ft 50 kr. Csász. kir. kizár. szab. „PURITAS“ (hajjifító-tej). A „Puritas“ nem hajfestő szer, hanem egy tejnemű folyadék, mely csaknem azon csodaszérü tulajdonsággal bír, hogy ösz haját megifjít, az az lassankint, vagyis legfőbb 14 nap alatt visszadaja eredeti szinét. Egy üveg „Puritas“ 2 ft. FRANZ OTTO Bécs, Mariahilferstrasse 38. Valódi minőségben kapható Debreczenben Göllí Nándor gyógyszerczárájában. (243.)

Csaknem ingyen!

Az „Egyesült Britanniavezület gyár“ esdő- tömegétől átvett óriási készlet igen nagy fizetési kötelességeket miatt 75% el- áron alól eladatik. Csak 7 ft 25 kr-ot kapni egy britannia ezüst evőeszközt, (a mely eselött 30 frttá került) u. m. 6 aztalí kő kitűnő aszölpengésel, 6 valódi angol brit-ezüst villa, 6 orós (massiv) brit-ezüst evőkanál, 6 finom brit-ezüst kávékanál, 1 nehéz brit-ezüst levesmerő kanál 1 finom brit-ezüst tojmerő kanál, 6 finom cselőszertő tálca, 6 kitűnő kristály káskartó, 3 szép arós tojospohárka, 3 remek legfinomabb csukortálca. 1 kitűnő bors- és csukortartó, 1 finom theasztár, 2 grányított salón gyertyatartó, (48 darab) Megrendelések utánvétel mellett vagy előleges pénzbeutküdés mellett az egyesült Britannia ezüst gyári raktár. (Wien) Bécs, II. Untere Donaustrasse 43. (197.)

SUMATRA gyémánt.

Ezen valóban kitűnő kövek végtel- en csillogásnak, tiszták és csak a vá- lódi gyémánt mellett ismerhetők fel. — Gyűrűket igen kitűnő vasokos double aranyból posta bérmentesen küldünk 3 frtért; fülönfüggök vasokos double arany- ból egy pár 5 ft a pénznek bekülődése után. Gyűrűknél az új vastagsága meg- jelölendő. — Vendégembok szintén a legkitűnőbb gyémánttal ellátva 3—4 ft. Double óralanc 3, 4, 5, 6 forint. Arany lánckók 7 frtért. Különlegességek gyári raktára: Czim: Anton Rix Wien Prater- strasse 16. (92.)